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Коммерческое предложение
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    В самые сжатые сроки и за умеренные цены наша Аккредитованная Аналитическая Лаборатория поможет Вам разработать и подготовить материалы для паспортизации любых видов отходов 1-4 класса опасности.
    Оформление паспортов опасных отходов  обязательно практически для каждого юридического лица, а также индивидуальных предпринимателей.      С 1 августа 2014 года вступило в силу Постановление Правительства РФ № 712 от 16.08.2013г. О порядке проведения паспортизации отходов I-IV классов опасности».    
 -    Положениями указанного Постановления упрощена процедура паспортизации отходов:
- на отходы I-IV классов опасности, включенные в ФККО, хозяйствующие субъекты составляют и утверждают паспорт по форме, утвержденной данным Постановлением;
- на отходы, не включенные в ФККО, индивидуальные предприниматели и юридические лица обязаны подтвердить отнесение таких отходов к конкретному классу опасности в течение 90 дней со дня их образования в порядке, установленном Министерством природных ресурсов и экологии РФ, для их включения в ФККО.
[bookmark: _GoBack]  Стоимость услуг от 2, 000 руб. (без НДС 20%), подробная информация на официальном сайте www.npp-skat.com. 
К протоколу КХА выдается область аккредитации и аттестат аккредитации.
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